
ESTADO DE RONDONIA
PODER LECISLATIVO MUNICIPAL

CÂMAR-A MUNICIPAL DE PREsIDENTE MEDICI

ATA N". 007 /2013, da Terceira Sessão ordinária da oitava Legislaturâ da câmara Municipal
de Presidente Médici/RO.

Presidente: João Braz Filho.
Vice Presidente: Jose Antonio de Souza.
l' Secretário: Ailton Ferreira,
2" Secretário: Sargento Rubi.

Às 19 h 30 min. do dia quatro do mês de março do ano de dois mil e teze (01/0312013). Reuniram-
se no Plenário da câmara Municipal de presidente Médici/Ro, sito a Rua padre Adolfo n" 2590.
Centro cultural, sito a Rua Tiradentes, sem numero. Local provisório, em virtude da reforma da
câmara MunicipaL Deu-se inicio a Terceira Sessão ordinária da oitava Legislatura, sob a
Presidência do Excelentíssimo senhor vereador João Braz Filho. Atendendõ ao pedido do
Excelentíssimo Senhor Presidente, Excelentíssimo senhor vereador Gilmar Moura fei a oração
de abertura dos trabalhos. Ato contínuo, o Presidente solicitou o Primeiro Secretario que procedesse
à chamada dos Senhores Vereadores. Presentes Excelentíssimos Senhores Vereádores: Ailton
Ferreira, Alfredo de Almeida Genelhu neto, Gilmar de Moura, Jose Antonio de souza, Maria
custodio venâncio, Ronaldo Pereira oliveira e sargento Rubi. Havendo quorum regímenÍal,
Presidente declarou em nome de Deus aberta a presente Sessão. Na oportunidade, o piesidente
convida para fazer parte da mesa, o ex-Vereador professor olegário, para faze parte da mesa. Ato
conlínuo Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador Em seguida o Secretário da Mesa procedeu à
Ieitura da ordem do Dia, onde constava a seguinte pauta: Leitura da proposta de Emànda a Lei
Orgânica 001/2013 de autoria do Poder Legislativo Municipal - Vereador João Braz Filho, Ailton
Ferreira, Jose Antonio de Souza e Rubi Ferreira da costa. Leitura e entrada do projeto de Emenda
da Lei orgânica 001/2013 de autoria do Poder Executivo Municipal. Leitura e entraáa do projeto de
Resolução 001/2013 de autoiia da Mesa Diretora. concluída à l"ituru da ordem, o preiidente
concedeu o uso da tribuna ao senhor Valter carneiro, por quinze minutos, com direito de ser
apafteado. Após cumprimentar a todos, em suas palavras diz; 'Eu estive aqui nessa sessão na
Audiência Pública, o vereador Rubi tinha falado que as pessoas poriam se inscrever para vim
debater, então por isso que eu vim naquela Audiência publica, para iontribuir com os debàtes, mas
infelizmente não foi permitido, não foi aberto a palavra, entaà hoje eu resolvi vir ate aqui nesta
tribuna. ' Aparte, Excelentissimo Senhor presidente João Braz Filho disse: ,Dr. valter, só um
minuto, só um minuto, foi permitido sim à palavra, inclusive a oAB colocou nessa mesa. e foi
convidado pra essa mesa um representante da oAB, e eu acreditava que naquele momento. o
representante da OAB ia representar os advogados de Presidente Médici. infelizmente nâo
aconteceu, acredito que foi uma falha do colega dos senhores, mas não que, não abriu espaço, e o
espaço ficou aberto, tanto que agora nó s estamos passando para o Senúor, que o Senhor fique a
vontade na questão da tribuna livre.' Volta a palavra para o Dr. valter, onde o mesmo fala: ,úuito
bem Senhor Presidente, então assim, a minha intenção aqui é de contribuir com a nossa
comunidade, eu ouvi muita coisa na mídia, muita coisa na rua ai quanto a aplicação da sumula
vinculante numero treze, então eu como advogado eu não poderia me calar neise momento, então
primeiro nós precisamos entender o que é 'Nepotisrlo'.' 'Nepotismo ele surgiu nos séculos quinze
dezesseis por conta dos papas, na Igreja católica, os papas eles empregavam sobrinhos, por isso
surgiu esse tema Nepotismo, entâo é um tema muito antigo, no Brasil o tema veio ser aboràado no
supremo Tribunal Federal, no julgamento da Adia em mil quintos e vinte e um e em dois mil e
cinco e posteriormente no mandato de segurança vinte e três setecentos e oitenta, na qual se
abordou tema: 'Nepotismo em Linha Geral', naquele momento não se falava em agente político,
pois bem, posteriormente em dois mil e cinco, o cNJ criou, editou a resolução numero sete que veio
vedar o Nepotismo no Poder Judiciário, diante disso a AMB, Associação dos Magistrados
Brasileiros, entrou com uma ação direta de constitucionalidade, buscar do Supremo pra saber se a
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Lei era constitucional ou não, e naquela ADC foi decidido que era constitucional, a resolução era
constitucional, então passou-se a vedar o Nepotismo no pod'er Judiciário e ai paisou a surgir um
debate se- você ler, pra que a gente possa entender essejurgado, a gente não pode se up"gu, a é-*"nta
do julgado você tem ir lá, porque no Supremo são onie Mini.tro., ai vocâ pega a ernãnta rê e tira
uma conclusão, então você precisa ler lá os votos, e eu fiz questão de ler, abrir ádajulgado desses e
ler os votos.' 'Se você ver lá nessa ADC doze, lá não sà tratou de agente políticojentão o que
acontece, vem o recurso extraordinário cinco sete nove nove cinco um, que inclusive ele
fundamenta esse projeto de Lei e eu penso que interpretação que vem sendo dado pelos meios de
comunicação, não é essa porque naquele recurso extraordinário se debateu o Nepotiimo cruzado, e
para que não sabe o Magistrado, ele só pode se ater aquilo que éjulgado no pro"Érro, e o Ministério
Publico naquela ação, ele entrou aregando que havia Nepotismo cruzado Senhores vereadores, que
havia um irmão de um vereador, foi nomeado Secretário e o irmão do vice-prefeito foi nomeado
motorist4 o que o Supremo decidiu., o Supremo decidiu que o caso do motàrista era Nepotismo
mesmo, porque caberia concurso publico, com relação ao irmão do vereador não se entenãeu que
houve Nepotismo cruzado, o que é Nepotismo cruzado? E quando o prefeito nomeia um parente na
câmara e o Presidente da câmara nomeia um pur"rte nâ prefeitura, isso se chama úapotirn,o
cruzado, nesse recurso extraordinário, não se reconheceu o Nepotismo cruzado, e ai os üinistros
entraram num debate dizendo o seguinte; 'olha, mais tem uma diferença ai entre servidor publico e
agente político'. 'Só que não foi objeto do julgamento, eles apenas comentário e consta dos votos e
ai algumas interpretações equivocadas dizendo que o rupr".'o afirma que é aplicado Nepotismo, e
não é bem assim.' 'Então eu gostaria de ressaitar que o relator daquele ràcurso 

"*,áoiJina.ioMinistro Lewandowski, ele corocou assim no voto dàle no finar, ,por iodo exposto po,,", ,o,o,
c_onheço do recurso em especial por não ter ficado evidenciado a pratica de Nepotismo lrurado.,
'Pois bem, não foi falado de agente político nesse recurso extraordinário, apenas ôuve comentário edaí partiram algumas interpretações equivocadas, então eu gostaria de enfatizar bem que
posteriormente veio alguns outros julgamentos, veio a reclamação sessenta e seis cinqüenta de dois
mil e.oito, nessa reclamação foi concedida, foi nomeada no paraná o irmão do Govemador e ai oJuiz local afastou, o Tribunat o irmão do Governador e ele entrou no Supremo 

"orn 
u.u

reclamação e o Supremo concedeu uma liminar mantendo ele no cargo, po.qr" ,au timinar e
quando se vê que tem elementos, é melhor manter o cara no cargo prúisóutii aepois, porque se
não, não tem como voltar ele no cargo mais então ere roi mantido no àu,go, só que essa.àiuruçao
no deco*er do processo ele foi nomeado num cargo pelo Governo Fedúal, e ái nao foi lulgado o
mérito da questão e ai usa-se também essa 

"m"ntu 
àirôndo que o supremo pacificou, nao puclficor,

apenas concederam uma liminar, posteriormente veio a reclamação noventà noventa e oità, o que é
uma reclamação? Reclamação é quando arguém viola um ato ou uma sumula vinculante, ere pode
reclamar no Supremo, veio uma recramação noventa noventa e oito, na qual ficou assentado assim
naquela reclamação do Joaquim Barbosa, inclusive o vereador Gilmai Moura, bem falou dessejulgado, disse assim: ' Em nenhum momento esta corte pré-excruiu a aplicação da sumula
vinculante numero treze aos agentes políticos'. 'veja que o tema não é pacifico como vem se
colocando, e depois disso veio uma outra sentido contrário, veio a reclamaçâo quatorze t.ar"rto, 

"dezesseis. o relator foi o Ministro Gilmar Mendes, ele manteve no cargo um agente político,
dizendo que em agente político não se aplica, então nos vemos que hojJno Supremo o tema é
controverso, não é pacífico, só será pacifico a partir do momento que a corte julgai o mérito de
uma reclamação dessa e ainda esta pendente a reclamação, sete mil duzentos ã t.á , o,ur eu fiz uma
pesquisa no site do srF, e foram as três reclamações que eu encontrei sobre o tema Nepotismo em
que envolve agente publico e estão carecendo de julgação do mérito, então dessa forma eu gostaria
ate de fazer um esclarecimento que mesmo que o supremo venha afirmar que o agente políiíco nào
se enquadra no Nepotismo, ele também já deixou, se a gente for buscai, ler nãquelàs votos no
recurso_ extraordinário o Supremo não aplica de forma absoluta, porque o próprio súpremo fala nos
votos dos Ministros, e acredito que tem tudo pra que não seja apiicado ao agent; político, mas
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mesmo assim não será de forma absolut4 porque o próprio Supremo já disse que tem que ser caso a
caso, mesmo que o supremo venha afastar o agente político, ele mesmo já coloóou todos os
Ministros unânime que será apricado caso a caso, entáo veja bem, porque a constituição era é
superior o artigo trinta e sete que fala dos artigos da moralidadi e da impesóoalidade, não precisa de
Lei pra regulamentar, só o principio basta porque o principio ere é maior do que a Lei, o principio
ele rege as normas, então se uma norma estiver em confronto com um piincipio, prevalece o
principio, então mesmo que o supremo venha afirmar que agente político não se enquadra, ere
mesmo já disse aqui, será caso a caso, como seria essa violação, é o que eu acabei de falar, se
houver um Nepotismo cruzado, uma violação a Lei, caberá uma reclamação inclusive de qualquer
cidadão ao Supremo sobre essa nomeação, então eu faço aqui três conclusões, para que a gente
possa. ertender melhor, para que os vereadores passam apreciar, primeira conclusào qui eu faço, a
principio pra alguns Ministros do Supremo não incide àpice reiagao a nomeação de famílias do
chefe_do Executivo na qualidade de Secretário de Poder, eis que os mesmos ostentariam a virtual
qualidade de agentes políticos adstritos a um regime administraiivos diferenciado de vinculo estatal,
é o que eu disse, não tem ainda, não é pacifico, então aprovando a Lei aqui, nos corremos um
grande risco de ter um debate no judiciário, seria ate viável aguarda o julgamento dessas decisões
porque como foi falado também, eu ouvi alguns comentários qu. nos ,áo àeu.ros obedecer o que
diz o Supremo, pelo contrario, nos devemos obedecer o qre ài, o Supremo, porque o Supremo é
isso, aqueles Ministros foram indicados pelo presidente da Republica, à nos temos'que obeãecer os
precedentes da corte, porque nos vivemos num país democráiico de direito, da mesma forma que
nos temos os vereadores pra nortear as nossas Leis, nos devemos obedecer as Leis que serão
votadas aqui. porque nos vivemos num país e existe a representatividade, então p; que nos
possamos votar a nossa Lei nos devemos se ater aos princípios do que diz a corte supràma áo país,
porque concerteza vai chega a corte e se for contrario vai derrubar, então nos precisamos observar.,
'Segunda conclusão que eu faço, caso venha prevalecer o entendimento de o Nepotismo não se
aplica a agente político, o entendimento já consolidado pelo supremo do STF, é quó a liberação não
será_ absoluta, o que não impede por menores ráticos e um processo possam indicar a utírização
espúria da nomeação dos familiares para cargos a distritos de àgentes político, como mascara ilícita
de uma reprovável ao Nepotismo, ensejando a nulidade judicúl do áto, . u .".ponrubirização dos
envolvidos por fraude a Lei, violação a princípios ou troca de lavores na modàlidade cruiada ou
transversal.' ' Terceira conclusão que eu faço, em nenhuma das decisões proferidas pelo Supremo
até o presente momento a corte não julgou nenhuma demanda no mérito, especificamente sàbre a
exclusão da sumula vinculante numero treze aos agentes políticos, devendo assim a sociedade
aguardar, e essa Câmara também, o julgamento do mérito das reclamações setenta e três dezessete,
noventa noventa e oito e quatorze lrezentos e dezesseis, que estão pendentes de julgamenro no
mérito da questão, tendo uma decisão contra u outra a favor.' ,Enião Senhores veÃadore., eu
gostaria que fosse observado esses princípios esses entendimentos da suprema corte, é claro que os
Senhores tem poder de voto, não sou eu aqui na tribuna que vou mudar à voto de ninguém, mas eu
trago ao conhecimento dos senhores, porque é interessante a nossa sociedada, upúu, uma Lei,
que venha ser pacifica pra sociedade, não adianta a gente aprovar uma Lei pra depois esta
discutindo no Tribunal, e concessão de liminar, afasta Secietario, ôoloca Secretario, 

'isso 
é iuim para

administração, então a Câmara esta mexendo em uma coisa que ainda tem muita controvérsia, então
nos precisamos votar com cuidado pra que nos não venhamos criar um problema jurídico, que vai
acabar travando o nosso Poder Executivo.' Finaliza e agradece a todos. ó Presidente convida para
compor a Mesa a Promotora de Justiça, Excelentíssima Senhora Lurdes Helena Bossa, o ex-
vereador de cacoal, Senhor cezar castro. com o uso da tribuna, Excelentíssima vereadora
'Todinha', por oito minutos, após cumprimentar a todos, em suas palavras diz;'euero agradecer
aqui, aqueles que estiio dispostos a estar sugerindo, a estar se fazendo presente nesti casa, a-qual no
dia da posse eu fui uma das que disse, que seria muito imponante para nos vereado,a, u rugaitão du
população, então eu pude ver que população esta participando esta sugerindo e esta ai a6raçando
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cada situação cada momento desta cidade a cada decisão a gente vê que realmente a população de
Presidente Médici esta interessada em estarjunto e decidindo em prol do nosso municipià, então eu
quero aqui tecer esse elogio também a nossa população e parabenizar a todos que coniinuem desta
forma nos ajudando e também eu quero aqui agradecer a Deus pela vida do Vereador Presidente
João Braz Filho, que vem ai desempenhando um ótimo trabalho ali na câmara, dando pra nos
condições favoráveis de trabalho, e ele tem me surpreendido a cada dia, porque ele, o mesÀo teve
essa idéia também e de trazer pra população esta Lei que esta sendo tão comentada, se mexe ou nào,
o que deve ser feito, isso é muito importante pra nós.' 'E eu quero aqui, nesta noite encerrar aqui a
minha fala agradecendo a Deus mais uma vez, e a todos vocês, e dizer que sem sombra de duvidas,
é muito importante a participação, a sugestão e a opinião publica, pra este seja decidido aquilo que
é de nielhor para o nosso município, então eu quero mais uma vez, elogiar vocês, por estar assim
tão dispostos mesmo cansado do trabalho, mas ai se reserva para estar aqui também., Finaliza e
agradece a todos. Atendendo o pedido do Vereador Ronaldo do Rio Branco, o Presidente convida
ao Pastor Alcides Balbino, para compor a mesa. presidente concede o uso da tribuna ao
Excelentíssimo vereador Gilmar Moura do pMDB, por oito minutos, com direito de ser
apaÍeado. cumprimenta a todos da mesa e os presentes. Err seguida, em suas palavras diz: ,senhor
Presidente primeiro gostaria de parabenizar o Dr. Valter cameiro, pela explanação, pelo que falou
aqui sobre esse projeto, Proj eto 001/2013, explanou muito bem, falando o seu posicionamento,
posicionamento dos advogados de Presidente Médici, da oAB do nosso Município, gostaria de
registrar que na ultima sexta-feira nos estivemos na Linha 124, na Associação ApRúcEl lá na casa
do Reinaldinho onde foi servido a população urn delicioso churrasco, e a Associação recebei um
Trator Agrícola, com todos os implementos, frutos do trabalho do Deputado Edion Martins do
PMDB, entregou esse Trator lá para a APRUCE, que será muito importante para aquela associação,
o Deputado Edson Martins tem contribuído corn o Município de Presidente Médici, tem dado a sua
parcela de contribuição, tem honrando o povo de presidente Médici, diferente de alguns Deputados
Estaduais, que obtiveram voto no nosso Município e esqueceram, posso exeúplifica aqui o
Deputado Luizinho Goebel, por duas vezes teve uma votação expressiva no Município de
Presidente Médici, mas não contribuiu, não correspondeu com esta cidade, é exemplo de diversos
Deputados Estaduais que tiveram voto do cidadão medicensse, e não trabalhou, nào honrou cssa
votação, tivemos alguns Deputados Federais como é o caso do, ho.ie prefeito de porto velho, Mauro
Nazif. que se não me engano tirou em torno de cinqüenta votos aqui em presidente Médici, e fez um
investimento através de suas emendas, mais de um rrilhão e quinhos mil reais para presidente
Médici, então nos temos pessoas que honraram a votação obtida nesse Município, e pessoas que
infelizmente, e eu queria deixar registrado aqui voto de repudio, a esse cidadão ó"putuào Luizinho
Goebel.' 'E servir também como um alerta, pois nos estamos ai nos aproximando, das Eleições
Estadual, e muitos virão á Presidente Médici, aqueles que até tiveram votos aqui em presidente
Médici, e não corresponderam vão voltar á esse Município Senhor presidente, o Senhor é
conhecedor, sabe dessa situação do Luizinho Goebel, que infelizmente traio o cidadão medicensse,
gostaria de registrar também Senhor Presidente a vinda do Deputado Marcos Rogério do pDT, que
esteve na ultima sexta-feira na TV Band, concedeu uma entrevista ao claudio, apresentador do
Programa Rondônia urgente, e por mais uma vez ele reafirmou o seu compromisso com presidente
Médici, falou sobre os tratores que foram pedidos á ele, acredito que foi o vereador Rubi e na epoca
o ex-prefeito José Ribeiro, pediram ai esses tratores que serão entregues, se eu não me engano na 2u
Linha, e outro lá na comunidade santo Antonio, que é o fruto do Deputado Marcos Rogério, e ele
reafirmou a sua emenda para o nosso ginásio, a revitalização do cinásio de Esportes, que é a
construção , que é uma quadra de vôlei com alambrado, com iluminação, variar um pouco,
diversificar aqui o nosso esporte em Presidente Médici se apega muito em futebol, só bola, só
futebol e esquece que nos temos ai também as pessoas que gostam de vôlei, basquete, e é uma
forma de estar incentivando a questão do vôlei de areia, será construída também através dessa
emenda do Deputado Marcos Rogério, uma quadra de futebol suíço, também com alambrado e
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iluminação, que é uma reivindicação desse vereador.' 'Gostaria de lamentar nesta noite a ausência
do Vereador Jorge do ldaron, Senhor Presidente, e gostaria que o Senhor deixasse registrado nesta
casa, ele fez um pronunciamento muito bonito, um pronunciamento eloqüente aquinesta casa e
faltou até com respeito aos vereadores desta casa, quando disse que ,não havia siào chamado pra
festa" ora senhor Presidente, eu não vim para a festa, eu vim para um movimento, eu vim para uma
sessão, uma Audiência Pública uma coisa seria, pra tratar de assunto serio nessa casa, e o Vereador
fez ai um pronunciamento eloqüente, arrancou aplausos da nossa sociedade, foi apiaudido de pé,
nesta casa e hoje, a votação da Lei o vereador não se encontra presente, tem coisa na política que é
complicado é dificil de entender, achei que o vereador estaria aqui, mas esta muito bem ocupado,
muito bem representado pela Promotora de Justiça, eu achei qúe o vereador Jorge estaria aqui,
estaria aqui votando, dizendo não, á esse projeto, achei que 

"le 
erturiu aqui, ficõ chateado. viu

Senhor Presidente, estou chateado, com essa atitude do vereador, porque o Vireador falou aqui que
não tinha sido convidado pra esta festa, foi deselegante com os demais e com a mesa. ao, à ,"ru
desta casa, foi deselegante com a Comissão de Justiça e Redação, que eslava presidindo a audiência,
e fez ai o belo, caloroso discurso, mais na pratica o trem não funciôna, fatou tonito, mas na hora de
votar, o homem não ta, então eu lamento muito, e concerteza alguns dos vereadores vão pedir a
retirada do Projeto, porque nos queremos saber o voto do vereaãor Jorge, ele disse aqui que era
'radicalmente contra', 'que era extremamente contra', mas pra votai,ele não esta, 

"nião 
au

aconselho Senhor Presidente, acredito que o Vereador.'Aparte do Excelentíssimo Senhor Vereador
Presidente João Braz Filho, que disse: 'Justificando a ausência do vereador Jorge, inclusive, ele me
ligou hde eram três horas da tarde, quando então foi convidado também pãla prefeita para se
deslocar até Brasília, para tratar de assunto de interesse do Município, então iem a justificativa do
vereador, e é aquilo que o Senhor esta dizendo, eu acho que a materia pode ser retirada da ordem
do Dia, e segunda-feira o Vereador se encontra aqui e à matéria irá iramitar normalmente sem
nenhum problema, sem nenhum transtorno , como o Senhor acabou de conÍirmar com a presença
do vereador Jorge.' continua'com apalavra o senhor vereador Gilmar Moura dizendo: ;Eu faço
questão da presenga do vereador, porque o vereador ele emocionou o povo aqui, ere emocionou a
sociedade que estava presente aqui, realmente ele emocionou, mas pra votar ele não esta aqui,.
'Senhor Presidente eu gostaria aqui também repudia a atitude da prefeitura, nos temos ai os
servidores que foram exonerados, agora nos mês de Dezembro, e ainda não receberam a rescisão,
quando você trabalha na iniciativa privada, é de praxe, é natural que receba a rescisão contratual e
tudo mais, e o poder publico não pode fugir a essa regra, pelo conirario tem que fazer com esmero,
e.com o respeito ao servidor, porque a Prefeita, ela não esta lidando com o servidor do José Ribeiro,
ela esta lidando com o servidor da Prefeitura, funcionários da Prefeitura, e infelizmente esses
servidores não receberam a rescisão, a Prefeitura alega que não tem dinheiro, que o Município passa
por uma situação dificil, economicamente falando, mas como já foi dito á aiguns vereadãres, nào
existe mais portarias sobrando na Prefeitura, ora Senhores, se não tem cómo pagara rescisão
contratual dos servidores que foram exonerados em Dezembro, como então enchàr ãe portaria a
nossa Prefeitura, eu não consigo entender, eu gostaria Senhores vereadores, que alguém me
explicasse isso, alguns dos vereadores, eu gostaria que me explicasse porque aqui mesiro tem o
servidor Ezequiel, Professor Ezequiel, que conversamos semana passada, tem rescisão da esposa do
senhor, e diversos servidores, o Rodrigo, vários servidores, que ainda não receberam a iescisão
contratual, mas esta sendo nomeado a cada dia na nossa prefeitura, eu gostaria que fosse explicado
pra nossa sociedade que raio de problema econômico é esse o Município pu..r, qr. nào te,
dinheiro pra paga a rescisão, mas tem como contratar mais novas portaria, tà cheio, tá cheio de
servidores, tá cheio de aloprado no quadro da Prefeitura Municipal.' Aparte, vereador Ronaldo do
Rio Branco, disse: 'Só lembrando também, aos senhores vereadores qúe foi aprovado também, se
eu não me engano, á uns quinze dias á trás, um requerimento, onde a gente pedia a quantidade de
portariados contratados e secretários. e Presidente, eu quero aqui manifestar que, està câmara nào
foi atendida, re.sse requerimento, eu queria que o Senhor tomasse providencias e requeresse
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novamente, se precisar, mas eu acredito que não irá precisar.' Continuando com a palavra Vereador
Gilmar diz: 'Se faz requerimentos e indicação nesta casa, isso já acontecia no passado, e eu espero
que isso não aconteça nesse atual mandato, de Prefeitos e Secretários não darem a mínima
importância pros requerimentos e pras indicações que são feitas nesta casa, pelos pedidos dos
Vereadores, o chefe do Executivo é de praxe fazer isso e seus secretariados não responderem á com
tempo, só quando querem, não trata o Vereador com respeito, eu acho que esta casa tem que se dá o
respeito, e tem que cobrar da Prefeitura, da chefe do Executivo, em respeito as suas matérias e seus
requerimentos e as suas indicações, Vereador não esta aqui de fantoche, eu por exemplo tive
quatrocentos e quinze votos pra poder chegar nesta casa, eu tive quatrocentos e quinze votos, eu sou
o sexto mais votado deste Município, então quer dizer que tiveram quatrocentos e quinze pessoas
que acreditaram em mim, e eu quero ser respeitado pela Prefeitura, pela Prefeita deste Município,
eu quero ser respeiiado, e cobro aqui Senhor Presidente, respeito da Prefeitura para com esses
servidores que ainda não receberam as suas rescisões, e se quiser aqui dizer que era servidor da
época do José Ribeiro, eu quero lembrar á Prefeita, lembrar á nossa Prefeitura, que o servidor ali,
não é portariado, não é servidor do José Ribeiro, não é servidor do Rubi, de nenhum Vereador, é
servidor do quadro funcional da Prefeitura e merece respeito.' 'Eu quero aqui agradecer, ser
solidário ao Comitê Jovem, eu acho que faltou aqui hombridade para com o Comitê Jovem, pra
com a nossa sociedade, deslocaram das suas casas pra vir aqui assistir aqui essa sessão, poder
testificar deste momento histórico, que é a reprovação deste projeto todos estão aqui aguardando
ansiosos, essa votação e chegam aqui, o Vereador não está, e pelo que eu estou observando essa
matéria não será votada nessa noite, isso é lamentável, e eu só tenho aqui a extemar aqui a minha
indignação com essa falta de respeito pra com a nossa sociedade. Presidente concede o uso da
tribuna ao Excelentíssimo Vereador Aitton Ferreira, por oito minutos, com direito de ser
apaíeado. Em seguida, em suas palavras diz: 'Presidente eu peço á Vossa Excelência que possa dar
seqüência aos demais Senhores, eu vou dispensar a tribuna no dia de hoje. Presidente concede o uso
da tribuna ao Excelentíssimo Vereador Sargento Rubi, por oito minutos, com direito de ser
aparteado. Após cumprimentar a todos os presentes, com suas palavras disse: . Eu não vou nem
falar sobre a matéria, em razão do que aconteceu, mas me ater aqui, ao que já esta acontecendo no
Município, e dizer, ao andar pelos nossos órgãos públicos, nósjá estamos encontrando uma situação
esquisita, situação complicada, onde no hospital por exemplo, Senhor presidente, está faltando até
papel higiênico, e dizer que na FUNASA, a reclamação, quando nos convidamos aqui, os
serventuários daquele órgão, pra falar conosco aqui, para passar a esta casa o que estava
acontecendo, no tocante ao controle do mosquito da dengue, eles lamentam, eles reclamam, porque
até zelador esta faltando lá, e só lembrando Excelentíssimo colega vereador Gilmar Moura, uma
vez descumprido um requerimento aprovado por esta casa, implica dizer que a chefe do poder
Executivo estará cometendo um crime, e é um crime de responsabilidade fiscal, ou um crime de
responsabilidade, melhor dizendo, dizer aqui que esta casa, ela tem a prorrogativa, isso foi nos dado
por cada eleitor que votou na ultima eleição, ela nos deu a prorrogativa de fiscalizar, que é uma das
pilastras que norteia o parlamento, talvez a maior delas, e disso nos não podemos abrir mão, eu.lá
deixo aqui Senhor Presidente para que coloque para deliberação do plenário o convite á sua
Excelência a Prefeita, para que ela comece a dar algumas explicações á esta casa, isso que o
Vereador Gilmar falou aqui, é preocupante e o Poder Legislativo precisa saber até porque a
sociedade tem curiosidade e nos somos representantes cem por cento do povo deste muniõípio,
saber por exemplos, porque que lá no bandeira branca, não esta acontecendo o fumacê, tem uma
família inteirinha lá no bandeira branca, que foram acometidos de dengue, e lá não esta acontecendo
o fumacê, saber por exemplo, não aconteceu compras, o que esta acontecendo com a nossa
comissão Permanente de Licitação, a cPL. o que esta acontecendo.' 'A municipalidade ela nào
para, só lembrando, o Município não para a cada quatro anos, ele não para, e ele não pode parar. '
'A sociedade, ela não pode para, porque no ano que passou, houve uma eleição, e por causa de
alguns ajustes, a Preleitura parou. ' 'Hoje eu conversava com o Ailton da 5" Linha, até porque nos

6



ESTADO DE RONDôNIA

^ PODf,R LEGISLATIVO MUNICIPAL
CAMARÁ MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

PLENÁRIO "CACILDA

Vereador J

Vereador AIL
Primeiro

ALFREDO "1,1"0MARIA CUSTôDIO VENANCIO DA
SILVA NOVAIS

FERREIRA

DE ABREU", 04 DE

Verea

OLIVEIRA



ESTADO DE RONDôNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNIcIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

fizemos uma visita ao residente do DER em alvorada, pra gente reclamar, pedir pelo amor de Deus
que nos socorra, e eu tava lembrando ao Professor Ailton, que uma outra ação que esta casa terá que
fazer Senhor Presidente, eu venho falando que esse parlamento só vai creicer, só vai sair do
marasmo, da estagnação, se nós agirmos como grandes, esse tema que esta debatendo aqui, é o
inicio dos temâs que iremos debater em Presidente Médici, nós vamos, já saem daqui sabenào, nós
pretendemos colocar outros temas polêmicos pra debater, e certamente vai chegar uma hora em que
esta casa não vai lotar, porque o tema vai dizer diretamente com algumas coisas que acontecem
aqui, que a gente não consegue mudar, porque não tem apoio da sociedade.' Apartê do vereador
Gilmar Moura, dizendo: ' o Senhor lembra bem ai quando citou o Bandeira Branca, eu estive lá no
inicio desta semana, e pude conversar lá, com alguns servidores, sociedade lá do Bandeira Branca e
lá do Postinho de Saúde Senhor vereador, houve algumas queixas, algumas reclamações lá do
Postinho, onde faltam algumas coisas, equipamentos, lá esta com u- proble-a serio na questão da
iluminação, coisa básica, faltando lâmpadas e reclamaram também do Diretor, do responsável pelo
Posto de Saúde de lá, e falta de competência, porque tem algumas coisas lá, que esta
impossibilitando de atender lá, em uma das salas, eu pude presenciar, uma enfermeira i", u.a
gambiarra para poder conseguir iluminação, coisas simples de se fazer lá no posto, e não se faz,
coisa que poderia estar sendo atendida pelo Diretor, e a sociedade, os servidores reclamaram muito
do Diretor do Postinho de Saúde.' vereador Rubi continua dizendo: 'É umajovem que esta a frente
daquela direção, em seguida o vereador Gilmar Moura conige, dizendo que náo é mais uma
mulher, quejá foi trocado, e agora quem esta a frente da direção é um rapaz. continuando a fala do
vereador Rubi dizendo: 'Estâ certo, a gente ate concorda que tem que haver mudanga porque a
cabeça é outra, mas o que eu estou me relerindo aqui é que municipalidade ela nao par4 o
município ele não para, ele não pode parar inclusive, porque se a gente não compara medicàmento
certamente as pessoas morreram aqui, a dengue esta assolando esse município, que não é só esse
município, no Brasil cresce cerca de trinta sete por cento, em outra reclamação e àu pude constalar
que se dá ali na farmácia, na farmácia municipal, fizeram uma mudança ali, só que ô servidor não
pode comer pelo jeito, ele nãó esta previsto um tempo pra ele se alimentar, tràbalha das sete ás
dezessete. ai tem que ficar aguardando que alguém do hospital mande refeição pra ele, e existe lá
uma pré-indisposição e que o pessoal do hospital acha que não tem que trazer comida pra ninguém
ali, eu também acho que não, comungo da idéia que o hospital não tem que ficar levàndo comida
pra ninguém não, eu acho que nos temos que respeitar mais o servidor, e dar a esse servidor pelo
menos o direito dele se alimentar.' Aparte do vereador Alfredo do Hospital que disse: . vereador
Rubi, o Senhor esta com razão no que esra dizendo, mas nos também temos que nos preocupar com
o usuário que vai lá, lá esta totalmente inadequado pra população ficar na fila, não tem umá área, o
povo fica no sol, na chuva, a gente tem que ver sim a situação dos servidores, o senhor esta coberto
de razão, mas também temos que lutar pelo povo que precisa daquele serviço lá.' volta a palavra ao
Senhor vereador Rubi: ' Aquela pequena mudança que teve na farmáóia, foi uma piopositura
minha, era pior, se hoje tem alguns bancos para as pessoas sentarem, foi este vereador que ioi ali e
brigou pra que isso acontecesse. na verdade a FUNASA não queria liberar espaço nenhum pra que
ampliasse nada ali, mas fizeram uma pequena ampliação e hoje tem alguns bancos para as pessoas!
elas ao invés de ficarem ali na posição marcial, para lado de fora, poiiçao indiuná, fila indiana, a
população hoje tem uma cadeiras tipo essas aqui para que o povo aguardàm para serem atendidos, a
água também esta faltando lá, e Senhor Presidente, e muitos acham que esta iedo pra cobrar, muitos
entendem que deveríamos dar um prazo de seis meses, mas nesses seis meses eu não que.o ninguém
doente, não pode ficar ninguélr doente e os alunos, á mas tem que da seis r"r"r, àu me làbro
quando o José Ribeiro assumiu o cacete comeu no outro dia, e a sociedade estava errada de falar?
Não, não estava eu concordo que não estava, é por isso que sabiamente o legislador colocou Dr.
Lurdes, noventa dias para uma campanha eleitoral, sem contar o prazo que eu ãstava almejando ser
o gestor desse município, noventa dias e o prazo legal para se conversar com o eleitor 

" 
up.arantu.

as propostas, mas já existia no meu coração, o desejo de ser o gestor! então não adianta inclusive
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esta casa Senhor Presidente, Senhora e Senhores Vereadores, promessa de campanha á de ser levada
a sério, ate entendo, e ai posso ate ser leigo, derrepente o meu conhecimento no mundo jurídico ele,
não sou formado como nossos bels aqui, mais uma coisa eu sei, crime de responsabilidade também
implica em dizer e aqui nos temos baixareis aqui temos vários, temos o Ministério Publico que é
muito bem representado pela nossa representante, e nós, se nos fizermos uma leitura nas
entrelinhas , nos vamos encontrar que promessa de campanha a de ser carregada lá para os crimes
também, aquelas que não são cumpridas, eu vou reduzir cinqüenta por cento da taxa do Iixo, eu vou
dar cinqüenta por cento de bolsa para os acadêmicos que estudam fora do município, porque que eu
estou falando isso, á mais o Rubi é radical, não, não sou radical, eu sou o melhor cara que tem pra
conversar talvez em Presidente Médici, porquê? O que nos vamos fazer nesse mandato? Por isso
que a sociedade não deve se espantar com mais temas polêmicos ai.' Considerando que o tempo do
Vereador Rubi havia se esgotado, o Excelentíssimo Presidente passa os seus oito minutos para que
ele continue sua fala. Sendo assim o Vereador Continua dizendo: ' O que nos queremos fazer em
Presidente Médici? Eu não sei mentir, por exemplo, tenho dificuldade pra mentir, ate porque eu vou
ter que prestar conta disso pra Deus depois, não é para os Senhores não, é pra Deus, os Senhores me
perdoam facilmente, mas Deus no juízo final é diferente, 'apartai-vos de mim', é uma das falas
inclusive, quero lembrar aqui, como eu tenho dificuldade pra mentir, numa campanha a Prefeito eu
saio perdendo, porque tem gente que tem facilidade pra mentir, tem gente que tem facilidade pra
Iudibria, tem facilidade para pintar, e o eleitor é culpado? Não, não é culpado, eu vou dizer por que,
o eleitor gente, meu Deus do céu, hoje eu andava nas ruas de Presidente Médici, imagina o eleitor
que esta lá na periferia que vai andar de carrocinha de animal, o animal xinga o dono da canocinha,
porque? Porque não esta tendo mais condições de trafegar, esse cidadão que esta lá do outro lado
ele esta querendo ser respeitado, ele esta precisando, ele olha pra mim como autoridade do
município e ele fala pra mim esse cara não mente, esse cara é autoridade, e ai vai lá um câmara quc
pintou uma Médici diferente e Fngana o eleitor, e nos somos culpados, nós os Vereadores, porque a
missão nossa inclusive constitucional, se nos olharmos lá para os princípios, esta lá os da
transparência o dá publicidade nos não falamos com os eleitores, nos não falamos com a população
durante o mandato, então essa matéria é só o inicio daquilo que nós que pretendemos fazer em
Presidente Médici, eu quero aqui agradecer a presença do povo de presidente Médici, nos
poderíamos resolver isso aqui na calada da noite e os Senhores não poderiam fazer nada com
agente, mas nos não nos acovardamos, nos decidimos abrir esse papo polemico, esse trem esquisito
que já deu resultado, Jarú esta querendo saber porque que lá pode, Alvorada esta querendo saber
porque que lá pode, ji-paraná, o Governo do Estado, Cacoal, olha sejá não valeu a pena?,Aparte do
Vereador Gilmar Moura: 'Eu pedia a essa casa, Senhores Vereadores, que façamos aqui um
requerimento conjunto pra que a Prefeita possa esclarecer e informar a essa casa uma vez que foi
dito isso em campanha, e eu acho que o que se fala numa campanha, tem que se honrar,
principalmente se tratando do Partido dos Trabalhadores, pedir a Prefeita que nos informe, informe
esta casa, como ela vai fazer para reduzir, qual o mecanismo contabil, pra reduzir a taxa do lixo,
porque eu estou curioso pra saber como ela vai fazer pra baixar a taxa do lixo, porque foi dito isso
em campanha, que seria reduzida a taxa do lixo, então eu gostaria que esta casa pedisse para a
Excelentíssima Prefeita, ate porque nos somos fiscalizadores do povo, e agente vai ter que
participar, ser pelo menos chamados para as discussões, pra entender como será feita essa redução
na taxa do lixo, Senhor vereador tem também, eu gostaria que o Executivo explicasse a essa casa
como vai fazer para conceder a ajuda de custo para os universitários, porque veja bem, é muitos
universitários que estão nesta expectativa em ter a contribuição da Prefeitura para os alunos, porque
foi dito em campanha, e eu to botando muita fé no PT, no Partido dos Trabalhadores que pregou
isso em campanha, então eu quero para que a sociedade tenha a inÍ'ormação, então eu quero que o
Executivo esclareça a essa Casa, como vai fazer pra dar essa ajuda de custo aos universitários
porque foi pregado em campanha e qual mecanismo vai ser usado pela chefe do Executivo, pra
reduzir a taxa do lixo.' A palavra retorna ao vereador sargento Rubi: ' E lembrando nobre colega, a
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Mesa, nosjá fizemos uma reunião, a Mesa Diretora desta casajá se reuniu, e essa semana ainda, nos
vamos comunicar todos os Vereadores desta Casa esta chamando pra ela o debate sobre a redução
da taxa do lixo e o incentivo para os acadêmicos que estudam fora do município, essa casa Senhor
Presidente, inclusive concordou, a Mesa já discutiu e nos vâmos lÍazet pÍa nos, combinamos que
essa semanâ ainda, nos já estâremos iniciando, aquilo que nos conversamos quartâ, quinta e sexta-
feira, nos conversamos sobre esses temas e chegamos ao entendimento que essa Casa deve trazer
pra ela, inclusive com assessorias, nos temos direitos, nos temos excelentes contadores nesse
municipio pra que nos posamos entender e ai chamar o Executivo pra conversar, porque se
prometeu.' 'Eu prometer que vou fazer asfalto, eu consigo ate explicar pra sociedade que não deu,
choveu derqais, ou que o Governo teve um atrapalho na receita, isso a sociedade tem entendido,
mas quando se promete algo que esta nas mãos ali, eu acho que tem que cumprir e também eu tava
verificando que pode ate falar que não pode reduzir, fazer, mexer, alterar matéria de finanças dentro
do ano fiscal e financeiro e conceder naquele mesmo ano, eu só posso fazer e conceder no ano
subseqüente, a mesmo que eu explique dentro do orçamento, eu mexo no orçamento e arrumo outra
rubrica, mas eu vou ter que arrumar um outro tributo pra substituir aquele, mas se não pode, então
porque que falou pra sociedade que ia fazer assim que assumisse, a missão nossa é essa é levar ate
os Senhores, pra que quando chegar na outra campanha eleitoral, os Senhores olhe mais o seu
candidato, e ai candidato, você não vai poder fazer isso, por isso, isso e isso, e ai vai prevalecer a
honestidade do povo quem não tem coragem porá mentir vai fica ali em pé de igualdade., Aparte
do Vereador Gilmar Moura, onde diz: 'Foi informado o plano de governo no site do TER, o plano
de Governo da nossa Prefeita foi divulgado no TER, e lá ao acessar, as pessoas tem conhecimento
sobre a taxa do lixo, sobre a questão dos universitários, é bom que a sociedade acesse o site pra ter
essa informação do Plano de Governo, isso tem que manter vivo na mente das pessoas o que foi dito
em campanha, porque daqui a quatro anos derrepente vem com a mesma historia, então é bom que
as pessoas saibam o que.foi pregado nesta campanha.' A palavra volta para o vereador Sargento
Rubi que finaliza dizendo: ' Eu agradeço a Deus pela presença de cada um, e dizer que nós estamos
esperançosos de que as coisas em Presidente Médici iram melhorar, mas para isso é preciso que as
pessoas sejam, principalmente as autoridades, que elas sejam honestas com o povo, honestas, só
rapidamente dizer, por exemplo, não tem nada a ver com esse projeto que esta ai e que eu espero
ser votado logo mais, isso ai é faltar com verdade e faltar com a honestidade para com o povo, seria
muito mais bonito, outro dia eu falei que pedir desculpa é bonito e perdão é dádiva, peça perdão pra
sociedade, agora dizer que não tem interesse, dizer que nunca pretendeu colocar parente na Ação
social principalmente, ai eu não posso aceitar, alem de ferir todos os meus princípios ai também
fere os princípios do povo que eu defendo, peça desculpa, eu tenho ceÍteza que a sociedade vai
desculpar, foi um lápis ali num momento conturbado da administração, momento acalorado da
emoção pretendeu colocar um parente lá na Ação Social, eu sou contra, na verdade, não era nem
Vereadorjá era contra, agora que eu sou vereador e eu posso votar, ai que eu sou contra mesmo, eujá era contra, e agora eu fiquei rnais contra ainda.'Finaliza e agradece a todos.
Terminando os pronunciamentos, o Presidente devolve a presidência ao Excelentíssimo Senhor
Vereador João Braz Filho, em seguida o mesmo solicita o Primeiro Secretário que faça a Leitura
dos Projetos para deliberação. Leitura da Proposta de Emenda a Lei Orgânica 001/2013 de autoria
do Poder Legislativo Municipal - Vereador João Braz Filho, Ailton Ferreira, Jose Antonio de Souza
e Rubi Ferreira da Costa. Após a leitura do tópico do Pro.jeto, o Vereador Ailton Ferreira, então
Primeiro Secretário da Mesa Diretora. disse: 'senhor Presidente, eu gostaria que o Senhor colocasse
em discussão e também em votação a retirada desse Projeto, tendo em vista que na sessão passada o
nosso Segundo Secretário, Vereador Sargento Rubi. pediu aqui que se faltasse qualquer um
Vereador ele pediria a retirada desse Projeto, e eu acho que não é justo a população que aqui se
encontra, estarmos aqui em oito Vereadores! eu que a população querem ver aqui em aberto, porque
vossa Excelência ate nos disse que seria voto nominal, e a população estava esperando por isso ai,
para que cada um possa ir até a tribuna se assim for preciso votar e também dizer o porque que esta
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votando, dou sim ou não, então eu peço a vossa Excelência que possa colocar em discussão e
também em votação a retirada desse Projeto, tendo em vista que somos nove Vereadores e estamos
apenas em oito, e ocorreu ai a falta do vereador Jorge do Idaron e vossa Excelência ate mesmo.iá o
porque que não se encontra presente aqui nessa sessão. Acatando o pedido do Vereador Ailton da 5u
Linha, o Presidente coloca em discussão o pedido do vereador para retirada do projeto para a
próxima sessão. Em discussão. Aparte vereador sargento Rubi diz:'Inclusive nao foi ió aqui que
eu falei, que a casa tinha que estar com os nove Vereadores, eu acho isso uma prática lastimável, na
gestão passada acontecia isso também, vários debates polêmicos aqui, e vereador vazava, inventava
uma doença e sumia, é muito cômodo, é muito fácil, eu não votei na matéria, a sociedade nào
conheceu o voto do Vereador, tem que conhecer, tem que saber, como vota o seu representante que
obteve ai quase trezentos votos, tem que saber, eu não concordo com isso, eu não faltei, eu discuti
lixo, eu discuti rezoneamento fiscal, eu discuti esse, passando, autorizando o coverno, a cAERD a
explorar Presidente Médici por mais vinte anos, tudo isso é polemico, IprU, eu nunca virei as
costas pra esse debate, porque se eu fizer isto eu foi sentir que eu estou traindo a nossa sociedade,
então essa prática, esse parlamento inclusive Senhor Presidente, deve se ater e deve fiscalizar, pra
que isso não vire uma manobra, não venha no final todas as matérias polêmica que ocorreram na
câmara, Le não votou nenhuma, então pra mim é lastimável e eu gostaria também que o vereador
do PT, estivesse presente para que discutisse a matéria e votasse.' o presidente conôedeu o uso da
palavra ao Vereador Zezinho, em seguida o Vereador Gilmar Moura. Vereador Zezinho do Estrela
disse: 'Senhores vereadores, concordo, em votar favorável, ao pedido de retirada do vereador
Ailton, pelo motivo que o Vereador Jorge as vezes não deu tempo de explicar a necessidade dele ir
para Brasília, e a gente não pode julgar antecipadamente, porque concerteza ele foi pra Brasília com
Prefeita. em audiência lá com os Deputados do Estado, do pr, e também audiência parece que na
quarta-feira lá em Brasília, então eu tenho certeza que a população quer ver o pensamento dé cada
um de nós, já que a matéria esta ai e foi muito discutida na Audiência publica, o tempo foi pouco,
se agente tivesse analisado aquela Audiência Publica mais tempo pra ser debatido, que ate eu
também gostaria que no momento que estava Casa estivesse completamente cheia, eu gostaria de
posicionar minha idéia, mais no termino, a maioria da população já tinha ido emboral eu quero
também acompanhar, e quero dar a oportunidade que o vereador Jorge vote a essa emenda do
artigo trinta e seis da Lei orgânica do Município. o presidente facultou uma palavra dizendo: , Só
lembrando que o Vereador, ele tem o direito de se ausentar da sessão alternamente, desde que seja
justificado, e essa Presidência, público presente, jamais vai aceitar o vereador faltar sem que seja
justificado, então precisa ser justificado, portanto eu acredito que o vereador Jorge ele terá a
justificativa dele, e o direito de se justificar, não só pra Mesa Diretora, e colegas vereádores, como
também para a sociedade, eu entendo isso e tenho certeza que o Vereadór Jorge vai estar se
justificando.' Neste momento o Presidente passa a palavra ao vereador Gilmar i4oura, onde o
mesmo disse: 'Senhor Presidente, esse negócio esta mal explicado, veja bem, nós estivemos aqui, e
se tivesse tanto tempo, nos estivemos aqui foi quarta-feira passada, tivemos a Audiência, essa casa
lotada de gente, quinhentas pessoas eu acho, em pé sentadas, tivemos uma Audiência e foi marcado
pela Presidência da casa a votação pra hoje, votação do projeto 001/2013, e o Vereador fez aqui um
discurso digno de aplausos, alegria, colocou até os demais vereadores aqui em situação àificil,
disse.que, 'não foi chamado pra festa', foi um negócio aqui, que a gente ficou, nos ficamôs aqui, eu
fiquei até, né? ai na votação, que é hora de definir mesmo como é que vota o parlamentar com toda
aquela emoção ele me falta, e flrustra a sessão, faz com que retire o projeio, o projeto esta em
discussão á dias nesta casa, tramitando nesta casa, na hora de mandar isso embora o Vereador me
falta pra votação.'Neste momento o Presidente coloca em votação o pedido de retirada da matéria.
O Presidente submeteu a votagão, declara aprovado por maioria de votos dos Senhores Vereadores
a retirada do Projeto de autoria da Mesa diretora. O Presidente coloca a disposição da Comissão de
Justiça e Redação o Projeto da Emenda da Lei Orgânica 001/2013 de autoria do Poder Executivo e
o Projeto de Resolução 00U2013 de autoria da Mesa Diretora. O Presidente solicitou do Primeiro
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Secretário que fizesse a leitura de um Convite do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural.
'o conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, GMDR, através de seu presidente, serve-se do
presente para convidar Vossa Senhoria Conselheiro, ou representante legal da entidade á participar
de uma reunião extraordinária que se realizará no dia 12 de Março de 2013, ás 09h00 horas da
manhã, no auditório da Casa de Apoio ao Produtor RurâI, neste Município de Presidente Médici-
Ro. A reunião terá como pauta: - Reestruturação da secretaria da Agricultura, - Nomeação dos
conselheiros ou Presidente, Informe do Executivo Municipal sobre; os sessenta dias do Governo, a
prestação de contas, outros assuntos de interesses dos presentes. certos de contar com a sua
presença, Atenciosamente, Presidente do cMDR, celino Greco. o presidente concede o uso da
palavra para as considerações finais ao vereador Ailton Ferreira, vereador Ronaldo, vereador
Gilmar Moura, vereador Alfredo. do Hospital, vereador zezinho do Estrela, vereador sargento
Rubi, Vereador João Braz Filho . Às vinte três horas não havendo nada mais a ser tratado, "* Ào-"
de Deus o Presidente encerrou a presente sessão.
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